



Безопасный Интернет – детям

6 февраля, в рамках Недели безопасного Рунета – 2019, Детская библиотека провела урок информационной грамотности «Дети в Интернете» для обучающихся 1 «б» класса МБОУ Ибресинской СОШ № 1 (руководитель Киришьянцева Т. В.).



В начале мероприятия заведующая Детской библиотекой Наталья Зотикова с помощью электронной презентации «Безопасный Интернет - детям», рассказала о Всемирной сети, какие возможности она предоставляет, а также какие опасности подстерегают пользователя. Далее были рассмотрены такие опасности, как преступники в Интернете, вредоносные программы, азартные игры, онлайнное пиратство, интернет-хулиганство и т.д. Затем детей ждал просмотр мультфильм «Безопасный интернет», в котором любимые герои в простой и доступной форме рассказывали и пели о пользе Интернета для человека. Первоклассники также приняли участие в игре «Согласен – не согласен!».

в ходе которой им было нужно согласиться с предложенными утверждениями: о виртуальных друзьях, об интернет-знакомствах, о поведении и общении в сети Интернет, или опровергнуть их, приведя свои доказательства и аргументы.

На протяжении всего мероприятия ребята были активны, с удовольствием включались в обсуждения, приводили примеры из личного опыта.